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Протиепідемічна комісія 
 

Протокол № 1 

позачергового засідання комісії    

 

 20.01.2022                                      м. Ужгород 

 

Голова:             Андріїв Б.Є. - міський голова 

Заступник голови: Рахівський Ю.В.- заступник міського голови 

  

Секретар:        Столярова І.М. – заступник начальника управління охорони  

   здоров’я та цивільного захисту населення 

 

Члени комісії:  Глагола Я.І. -  начальника управління охорони здоров’я та 

цивільного захисту населення Ужгородської міської ради  

Козак Т.Ю.  - директор КНП «Ужгородський міський центр ПМСД»  

Рошко І.Г.         - директор КНП «Ужгородська міська дитяча клінічна лікарня» 

Мухомедьянова Н.Б. -  начальник управління освіти 

Коломоєць Л.В. - - начальник відділу державного нагляду за дотриманням 

санітарного законодавства  Ужгородського міського управління Головного  

управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області                      

 

Порядок денний:  

1. Про ускладнення епідемічної  ситуації, повязаної із розповсюдженням 

коронавірусної хвороби COVID-19, ГРВІ та грипу у м. Ужгород. 

Доповідачі:   

Глагола Я.І.- доповів, що станом на  20.01.2022 за  весь період епідемічного 

ускладнення, у 16892 хворих мешканців міста підтверджено діагноз 

коронавірусної  інфекції.    

        Враховуючи сумарну захворюваність  на грип, ГРВІ та COVID-19, показник 

захворюваності  складає 2131,6. У порівнянні з минулим тижнем показник   зріс  

на  93,2 %  або в 2 рази.  

Епідемічний поріг (967,7) захворюваності за тиждень перевищений на  

220,3% ,а бо у 2,2 рази.  
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 Питома  вага  дітей в структурі  захворілих -   30,2  %,  у т.ч. дітей шкільного 

віку   21,4  %. Відмічається ріст захворілих дітей  шкільного віку.  

  Впершее в епідемічному сезоні 2021/2022 років   лабораторно  

підтверджено    циркуляцію  серед населення міста  вірусів грипу типу А .  

Підтверджено  27 випадків, у т.ч. у 18 дітей.     

Госпіталізовано  за останній тиждень 118  хворих  у т.ч. 68 дітей (57,6% 

від усіх госпіталізованих). Із 118  госпіталізованих  56   хворих  з діагнозом 

COVID-19   (55,1%). 

Питома вага хворих на  COVID-19  у структурі   вірусних інфекцій   

складає   16,0  %. Відмічено зростання захворюваності на COVID -19 на 44,7%.    

    Станом на сьогодні на самоізоляцію відправлено 2362 дітей із 63 класів та 

груп. 

Захворюваність  дітей  шкільного віку  зросла у порівнянні із попереднім 

тижнем  в 2,5 рази. 

За даними моніторингу  у школах відсутні 2650 дітей (11,6 %) . 

Дані  щоденного моніторингу відвідуваності  закладів, яке здійснює  управління  

освіти Ужгородської міської ради :          

Динаміка   показників  відсутності  дітей в організованих колективах  

міста   свідчить про  різке  зростання захворюваності.                       

Таким чином,  у місті зафіксовано  різке зростання активності  

епідемічного процесу. В порівнянні з минулим тижнем, ріст на  93,2 % , або 2 

рази,  з перевищенням рівня епідемічного порогу на 220,3% або в 2,2 рази. 

  Активність  епідпроцесу класифікується як епідемія  високої 

інтенсивності. Вперше   лабораторно підтверджено  циркуляцією вірусів грипу 

типу А . Показники відсутності дітей в частині  загальноосвітніх закладаів  міста 

досягли нормативного відсотку- 20% та значно його перевищили.  

Інтенсивне поширення збудників двох високо контагіозних захворювань - 

грипу, COVID-19 та вірусів ГРВІ  сприяло різкому погіршенню епідемічної 

ситуації у місті. 

Стан  епідемічної ситуації та динаміка основних її параметрів  

дозволяють   рекомендувати  запровадження  карантинно - обмежувальних 

заходів у шкільних навчальних закладах.  

Директори КНП «УМДКЛ» Рошко І.Г., КНП «УМЦ ПМСД» Козак Т.Ю. 

констатували збільшення хворих на ГРВІ, грип та COVID-19як на первинній 

ланці, так і стаціонарних хворих. Частка хворих дітей у всіх показниках 

захворюваності значно зросла. 

Начальник управління освіти Мухомедьянова Н.Б. наголосила, що частка 

відсутніх дітей по школах збільшується. Багато вчителів знаходиться на 

лікарняних із - за захворюваності на ГРВІ та COVID-19. У дошкільних 

навчальних закладах епідемічна ситуація стабільна, щоденно проводиться 

температурний скринінг дітей і працівників ДНЗ.  

 

 Заслухавши інформацію доповідачів, 

 

 Виходячи з вище викладеного, з метою стабілізації  інтенсивності  

епідемічного процесу з респіраторної  групи  інфекцій  серед усього 

населення міста, 



 

 

Протиепідемічна комісія вирішила: 

 

1. Призупинити відвідування учнями 1-11 класів закладів освіти  

незалежно від форми власності, Ужгородській дитячій музичній школі № 1 імені 

Петра Ілліча Чайковського, Ужгородській дитячій школі мистецтв, 

Ужгородській дитячо-юнацькій спортивній школі № 1 з 24.01.2022 до 04.02.202.  

 2. Посилити комплекс профілактичних та протиепідемічних заходів у 

місті та продовжити дію Комплексного плану профілактичних    

протиепідемічних заходів із грипу та гострих респіраторних вірусних інфекцій в 

епідемічний сезон 2021-2022 років у м. Ужгород в умовах  коронавірусної 

хвороби», затвердженого розпорядженням Ужгородського міського голови    

29.10.2021 № 594 року у частині заходів на період епідемії. 

          3. Рекомендувати керівникам закладів освіти розглянути питання про 

запровадження дистанційного навчання для учнів 1-11 класів закладів освіти. 

 4. Ввести щоденний моніторинг захворюваності на ГРВІ, грип та  COVID-

19 серед населення міста, відвідуваності та захворюваності у дошкільних 

навчальних закладах.  

        

   

 

Голова комісії:                                 Богдан АНДРІЇВ                                                

 

Секретар комісії:                   Ірина СТОЛЯРОВА                                     

 

 


